上海人的忍耐已经到了极限

mp.weixin.qq.com/s/DzeQbguODAa79wvHlfCtUA

现在的上海人,

每天晚上清点完冰箱忧心忡忡地睡下,

每天早上抢完菜后忐忑不安地点开上海发布的数据,

接着开启一天的核酸、抗原、团购、骂娘,

以及求助。

不知道为什么,每天都有刷新底线的事件。

一位土生土长的上海居民,一个5岁孩子的爸爸,接受治疗后病情稳定的癌症患者,4月3日突感不适120去医院,在有前一天小区做的核酸报告情况下,被要求马上进行本院的核酸报告才可收治,在等待的过程中离开人世。他死前的最后一句话是"妈妈,你去问问医生,我的核酸报告出来了吗?"在他离去两个小时后,核酸报告出来了,阴性。



K — — 11

暂无简介 关注 270 | 粉丝 1147

2022/04/11 00:49

我在上海,全国医疗资源最先进的地方之一,有着最先进的医疗设备,最优秀的医生和最有效的药。我们是土身土长的上海人,总相信这片我们热爱的土地。我的爱人却在 4/4 凌晨,未能等到核酸报告结果出来能够进急诊的时候,永远离开了我和 5岁的女儿,离开了年迈的母亲。

我的爱人是一名癌症患者,一直接受上海市肿瘤 医院的治疗,病情稳定,医生也非常好。在 4/3 那天突感不适,晚上 19:30 叫了 120 急救。当时 已经出现胸闷,呼吸困难,手脚冰凉等症状。可 在120上没有采取任何急救措施。由于当时面临全员核酸,三甲医院门急诊暂停,去了急救定点医院。当时有些低烧,但是发热门诊在消杀,于是在门口的黑夜里等待了很久。可是由于有发热,必须进行核酸检测,前一天在小区里做的核酸报告不作数(我不懂为什么不作数)。如果要进急诊抢救,也必须再做一次核酸(已经有了发热门诊的核酸报告,急诊抢救为什么还要在做一次核酸等报告?我也不懂)。

在发热门诊时仍然是胸闷,呼吸急促,低血压等情况。我们急需去急诊进行针对性的急救,例如激素的冲击,免疫治疗等,进行心肌酶等多项功能的检测。可是仍然还是这个问题,因为急诊的核酸报告未出,只能苦苦在发热门诊等待着,可最终在发热门诊逐渐失去了心跳。你的最后一句话是:妈妈,你去问问医生,我的核酸报告出来

」吗?

痛的无法呼吸,你一直想等待医生的急救,可是 终未等到。癌症病人难道不值得抢救嘛? 所有的 生命难道不值得被拯救吗? 核酸报告终于在他离 开的两个小时候出现。

这波疫情的次生伤害令人心寒。

孩子的爸爸,你走的太匆忙,明明昨天还和你欢乐地说着话,明明昨天还说我们不知道何时才能解封,要一起加油。你一直想多些时间来陪伴女儿,还有很多话我们都来不及说,你受苦了。你永远留在了2022年的寒春里。现在是2022年,这里是上海。

网传某区卫健委的一位干部,一医毕业,聪颖专业,在巨大的压力中,在办公室自缢身亡。

一个刚出生14天的宝宝,被要求和阳性的父亲、母亲分开隔离,单独送去金山病房,孩子的奶奶试图跳上窗台以死相逼要求和宝宝在一起,产妇拖着孱弱的身体发出求助信息,仅仅请求妈妈能和宝宝隔离在一起,让孩子吃上一口母乳。这是在"阳性的家长可以和孩子一起隔离"的新闻发布会以后发生的事。

许多毗邻居民区的中小学突然变成了方舱,居民抗议,师生愕然,很多老师的书本还在学校里面,班级里存放着学生的私人物品,甚至有的寄宿学校还住着学生。这学期还能开学吗?马上中高考了,毕业班前途何在?

今天上海大风暴雨,赶工完成的南汇方舱和高桥方舱全都屋顶漏水!阳性病人所在的居所纷纷 遭遇被褥床铺湿透,人员挨淋挨冻的惨况,更有甚者,一些方舱本就不堪的厕所在暴雨、停 电、停水、爆筏等多重压力下,粪便横流,无人修理。这是方舱啊!既然把人抓来"治疗",那 也得当病人对待啊,为什么要让人毫无尊严?

打热线、找居委,遇到的标准答案永远是"已经报上去了""等上面通知"。网民们自己做了一个求助文档我们来帮你·上海抗疫互助 (helpothers.cn)https://www.helpothers.cn/help/,将各方求助列进其中,自己互助,打开文档尽是不能再等的紧急情况,但凡有一位领导亲自看到这个文档,都不会好意思说那些空话。

一位居住在永康路大半辈子病痛难忍的老先生和居委工作人员的电话,"为什么上海会变成这个样子?"答复"我无能为力",一声悲愤长叹。

是啊,为什么会这个样子?为什么我们全力配合政府要求,说停工就停工,说足不出户就足不出户,说每天核酸就每天核酸,说半夜再核酸就半夜再爬起核酸,说14天就14天,说加7就加7,说共克时艰就咬紧牙关,工作丢了就丢了,公司关了就关了,抗疫第一,说屏牢就屏牢,结果呢?

足不出户半个月、一个月,小区里的阳性一例一例地增加,本来没有阳性的小区也在长达一个月的严格封锁里出现了阳性。封控区解封无望,管控区不断出新,所谓防范区都只能一户出一人每天出门一小时,还不能走太远。

分时段出门告知书

街道规定防范区要严格按照"1家1 天1人1次1小时",超过1小时,保安 直接将临时出入证收回。外出时间段:

8:00-8:30 \ 12:00-12:30 \

15:00-15:30, 其余时间严禁凭卡离开小区。如果被检查到防控不严, 街道将直接提升管控等级, 所以请居民们要珍惜这来之不易的自由, 外出期间做好个人防护措施。



在上海市民认真、严格、克服了所有需求坚持配合抗疫的情况下,每日的公布数字仍是两万多两万多地跳出。

所有的专科医生都扑出去做永无止境的核酸检测,大部分医疗系统停摆,所有新冠以外的病人挣扎在生死线上,无法就诊、无法手术、无法配药,120要排队,出门单不给开,血透轮不上,化疗做不了,所有的病人都以自己的生命为十五万里仅有一例重症的奥密克戎让路,从东方医院的周护士到120无视去世的老人家,到今天这位在等核酸报告中离世的急诊患者,以及经济学家的高龄母亲、开不到抗抑郁药的病人、他们没有得到一个说法,就憋屈地离开了人世,成为大局为重中的一粒尘埃。

相信政府只封四天就买了四天食物的市民,已纷纷陷入断粮危机。

运力严重不足,我所在的区域,几个买菜app已经停运,抢菜的资格都没有,只能依赖小区热心居民发起的团购,也仅限于最基本的米面油蔬菜,更多的生活需求无法解决。

甚至现在赖以维持生活刚需的团购都面临重重限制,"为了减少外来物品传播病毒风险"和"减轻志愿者负担",许多小区物业和居委要求团购报批,居委和物业来审,哪些可以买哪些不能买,例如:居委会团购的可以买,自己发起的团购不能买;保供单位的菜可以买,私人老板的菜不能买;蔬菜挂面可以买,咖啡水果"非生活必需品"不能买等等规定。但什么是生活必需品?谁来定义能买不能买的范畴?一层一层的审批,权力寻租的空间又有多大?

做了几回团长,你会感觉从互联网时代倒退到了供销社时代,本就不多的选择,还得想办法去抢去申请,供货联系人给的是永远繁忙的电话号码,司机师傅脾气要多大有多大,菜品质量差强人意也不能有任何意见,只要能到货就得感恩戴德,价格也自然是飞起。

这种仅有的购物方式令人感到恐惧,令人极其不适。更可怕的是短期内,似乎没有其他的购物方式了。京东美团这些高调亮相政府发布会承诺要保障民生的平台,打入现实就变成了永远发不了货的渣男。

你仔细一看,周边的苏州昆山等地都在全域静止都封了高速都在天天全面核酸,那谁给你发货?上海市再强调保障物资有什么用?严格的防疫政策下,全国十几个省市的物流受影响,行程码一带星就不让下高速,多少货车司机到上海吉林送完货就回不去了,滞留在高速路上,谁还敢给送货?哪个供应商愿意承担高昂的成本和风险?

我们可能再也无法自由地选购一瓶自己想要的酱油了。

更多的人,是啥也没得吃了。这几天,众多的独居老人守到弹尽粮绝才发出求救要一口吃的,他们中有老教授,老专家,经历过浩劫年代,为祖国做出过杰出贡献,也不缺钱的知识分子,结果困在2022年吃不上饭,荒不荒谬?

既然我们抗疫的主要目标是为了保护老人,那这些吃不上饭、看不上病、甚至还要搭上命的老人现状是怎么造成的?

上海是服务业占比很重的城市,这里有大量手停口停的打工人,他们无法"居家办公",他们也 没有独立的住所,居住地不具备做饭的条件,收不到慰问物资,也没有财力长久支撑。

如果我们足不出户二十天,天天核酸抗原轮番做,阳性数字还在狂涨,那足不出户和天天核酸的效果又在哪?

所有的检测医生、居委、小区物业都在超负荷运转,基层一线已经承担了远超自己能力的任务、指令和骂声,上级朝令夕改随意传旨,轻巧地一声"服务上门"的时候,有没有设身处地替做事的人想过?

前天发布会出来一位民政局的领导,还以为要发布什么惠民政策,结果上来说创建"无疫小区",滑天下之大稽,为什么不创建"无感冒小区""无艾滋小区""无痔疮小区"?

得阳性的人有罪吗?

得阳性是故意传染的吗?

"无疫小区"是可以靠人为努力就能做到的吗?

现在匆忙赶成下雨天屎尿横飞的方舱是能让人安心去住的吗?

让小区居民怨恨不幸染上阳性的邻居,制造阳性耻感,制造重重障碍,转移矛盾到群众内部, 惩罚有阳性的楼栋不解封。

这不是连坐陪罪制度是什么?

温馨提示

各位居民:

根据上海发布和疾控中心的现行防疫政策,现发布如下温馨提示:

- 1、已经确诊的病例,即便后来抗原自测为阴性,也依然属于确诊病例。医 生不会再上门复测核酸,不会解除隔离,须去方舱后治愈开具解除隔离的单子。
 - 2、关于方舱,方舱是每批安排指定方舱,无法满足个性化需求。
- 3、根据转运要求,疾控中心会委托居委电话通知居民转运事宜和方式,疾 控不会上门。若以此为由都视为拒绝转运。
 - 4、按规定需转运的居民,若拒绝转运。对于个人,若不去方舱的,将永远 红码,永不摘帽。
 - 5、按规定需转运的居民, 若拒绝转运。对于整个小区, 目前政策就是整栋 楼持续封控, 楼内居民风险倍增, 小区解封无望。

请按规定应转运的居民本着为自己也为邻居着想的出发点,配合政府工作, 尽快转运,尽快康复和解除隔离,让我们小区尽快恢复正常的生活秩序!



今天的心情实在沉重,我们热爱的、为之自豪、如此闪耀的城市,为何变得这般黯淡无光?我们付出的忍耐和血泪究竟是不是错付了?这所城市里还有没有像徐汇区志愿者老伯一样敢于据理力争的人?还有没有官员在倾听人民的心声?我们期盼的明天,还要熬多少个14天后才能到来?代价要付出多少,才能换一个求实的人民至上?!